# **Johannes Lindvall**



Pays: Suède
Langue: Suédois
Sexe: Masculin

Note: Ecrit aussi en anglais

En poste : Political science institute, Göteborg, Suède (en 2004)

ISNI: ISNI 0000 0001 1675 6986 (Informations sur l'ISNI)

### Johannes Lindvall: œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres textuelles (2)**

Inward conquest, the political origins of modern public **1** services (2021)

Voir plus de documents de ce genre



### Thèmes en relation avec Johannes Lindvall (7 ressources dans data.bnf.fr)

Économie politique. Travail (2)			
Conditions économiques Suède 1992	600	Politique économique Suède 1992	<b>3</b> 9
Histoire de l'Europe (2)			
Conditions économiques Suède 1992	<b>3</b> 9	Politique économique Suède 1992	39
Science politique (1)			
Politique économique Suède 1992	<b>3</b> 9		
Administration publique (1)			
Administration	<b>3</b> 9		
Gestion (1)			
Administration	<b>1</b> 0		

Personnes ou collectivités en relation avec "Johannes Lindvall" (1 ressources dans data.bnf.fr)

Personnes ou collectivités liées en tant que auteur du texte (1)

Ben W. Ansell

data.bnf.fr

# Voir aussi (4 ressources dans data.bnf.fr)

À la BnF (1)		
Notice correspondante dans Catalogue général		
Sur le Web (3)		
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI	
Notice correspondante dans VIAF		